



Aprobat,

Manager

Elena Laurentia Popa

Centrul Județean pentru Conservarea si Promovarea Culturii Tradiționale

Teleorman

CAIET DE SARCINI

privind achiziția de servicii pentru organizarea evenimentului cultural piese de teatru, „Cenușăresa” și „Comedie cu oltenii”, 7 mai 2019, Alexandria

Cod CPV 79952100-3 –servicii de organizare evenimente culturale

I. Informații privind autoritatea contractantă:

Centrul Județean pentru Conservarea si Promovarea Culturii Tradiționale Teleorman Str Ion Creanga, Nr 52-54, Loc. Alexandria, Jud Teleorman, Telefon: 0347.804.482.

e-mail : cjcpccteleorman@yahoo.com

II. Obiectul achiziției publice:

** Achiziționarea de servicii cultural –artistice.*

Cod CPV 79952100-3 –servicii de organizare evenimente culturale necesare organizarii evenimentului cultural teatru, „Cenușăresa” și „Comedie cu oltenii”, 7 mai 2019, Alexandria

Tipul procedurii (modalitatea de atribuire) :

Procedura de achizitie se desfășoara în baza procedurii interne privind achiziția publică de servicii din categoria celor cuprinse în Anexa 2

III. Durata contractului: 7 mai 2019

IV . Locul desfășurării: Sala Polivalentă a mun. Alexandria

V. Limba de redactare a ofertei: limba română

VI. Termenul limita de depunere a ofertelor: 24 aprilie 2019

VII. Conditii:

Servicii cultural-artistice-Recitaluri:

07 mai 2019, orele 10.00 și 13.00 –Piesa de teatru Cenușăreasa

07mai 2019, ora 19.00- Piesa de teatru Comedie cu olteni

**Să cesioneze în favoarea CJCPCT Teleorman conform Legi 98/1996, următoarele drepturi de autor:*

**Fixarea pe suport(audio și / sau video) a prestațiilor artistice*

**Reproducerea prestației sale artistice, fixate pe suport audio-video, ori de câte ori CJCPCT Teleorman considera necesar aceasta.*

**Difuzarea prestației sale artistice , prin orice mod de transmitere, de către CJCPCT Teleorman în interesul acestei instituții.*

**Emiterea sau transmiterea prin radiodifuziune sau televiziune a prestației sale din cadrul evenimentului mai sus menționat.*

VII.Oferta financiara

Prețul va fi exprimat în LEI, fără TVA

VIII. Atribuirea:

Se va selecta oferta cu cel mai mic preț, raportat la valoarea fără TVA

*** NOTA**

Pe perioada desfasurarii evenimentului cultural organizatorii asigura servicii de cazare si masa pentru prestatorii de servicii din prezentul Caiet de Sarcini

Întocmit,

Emilia Potîrniche

